

2021年,四川住建这样干 改造老旧小区 创建绿色社区

2021年,四川
住建怎么干?
全年完成棚改
4.5万套、新开工改造老旧小区6000个、全年新开工装配式建筑5400万平方米……1月14日于成都举行的全省住建工作会议上,传出这些信号。

今年是“十四五”开局之年,如何实现住建领域的良好开局?
四川省住建厅党组书记、厅长张正红介绍,四川住建将抓好以下重点工作:以持续深化川渝住建领域合作为抓手,推动成渝地区双城经济圈建设;以实施城市更新行动为统领,推动城市建设高质量发展;以发展租赁住房为重点,解决好困难群体住房问题;以实施乡村建设行动为牵引,不断提升村镇建设水平;以深化

改革创新为动力,不断优化住建领域营商环境;以防范重大风险为着力点,狠抓住建领域安全工作……
记者梳理发现,今年四川住建工作将呈现出多个亮点:
1、将实施“1+N”省级建筑产业园区行动计划,在成都建设省级建筑产业总部园区,支持有条件的市(州)布局一批以建筑业生态圈为牵引的产业功能园区;
2、将积极落实老旧小区改造

“五个一”机制,科学编制专项规划,强化40个试点示范项目引领作用,建立健全组织实施机制和改造资金合理分担机制,完善配套支持政策,新开工改造老旧小区6000个;
3、推进生态园林城市建设,启动第2批城市生态环境建设试点,推进绿色社区创建,力争30%以上城市社区达到标准……
(据川观新闻)



智慧科技型社区,爱了!

成都市国槐社区青少年体验科技的魅力。摄影 华西社区传媒记者 高昊焜 详见专题报道P02

守护小区万家灯火 内江激活物业“红色细胞”

盛世之下,总有人为万家灯火守护;危难之际,总有人为岁月静好负重前行。内江市物业服务行业以党建引领促物业发展,以红色物业领航小区共建共治共享,努力提升物业服务行业的号召力、行动力、创新力,物业服务的满意度显著提升。特别是在这次防控新冠肺炎疫情的阻击战中,内江物业人更是用生命为广大业主筑起了“防护墙”,他们用行动赢得了市民的尊重和信赖。

• P03 专题报道 •

4版 创新营造消费场景
蜀绣基地成特殊人群的幸福公社

5版 打造百万级数据库
大数据赋能智慧治理

6版 试点“闭环式”诊疗
“一体化”服务让就医更便利